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Предлог кодекса о понашању народних посланика након потврде надлежног Одбора
којим председава Александар Мартиновић биће достављен Народној скупштини на
разматрање и усвајање по хитном поступку.

  

  

Мада се последњих десет година повремено прича о том етичком кодексу, одлука је
донета баш у дану (четвртак), када су се из скупштинских клуба чули запаљиви говори,
најцрње вређање противника у ванпарламентарној опозицији, чак и претње.

  

Ђорђе Вукадиновић: Говорити о етичком кодексу у оваквом амбијенту је апсурдно
и трагикомично

  

„Прича о посланичком етичком кодексу нема нимало смисла када је скупштина буквално
претворена у ријалити. Тог ријалитија се стиди чак и део симпатизера владајуће
странке. Говорити о етичком кодексу у оваквом амбијенту је апсурдно и трагикомично“,
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сматра Ђорђе Вукадиновић, бивши посланик и уредник Нове српске политичке мисли.

  

Санда Рашковић Ивић: То ми личи на ону народну ко о чему, војник о скраћењу , а ...
о поштењу

  

Са њим се слаже и потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић, која каже
да је и ова прича са етиком у напредњачком стилу.

  

Она истиче да у скупштини где посланици вређају опозицију која није присутна и
„храбро“ сипају увреде у камеру онима који не могу да им одговоре бесмислена је прича о
етици.

  

"То ми личи на ону народну ко о чему, војник о скраћењу , а ……. о поштењу", напомиње
Рашковић Ивић.

  

Марија Јањушевић: Владајућа клика нема намеру да поштује нова правила

  

Марија Јањушевић, бивша посланица Двери, оцењује да измишљање било каквог новог
кодекса представља смоквин лист за срамоту владајуће клике која и нема намеру да
поштује та нова правила.

  

Према њеним речима, разлог за то је што они не поштују ни себе, ни државу којом
владају.

  

Подсећа и да етички кодекс постоји и да га сви носимо из сопствених кућа, али да су
новопечени посланици владајуће гарнитуре својим одевањем, понашањем и говором већ
све показали и додатно урушили ту институцију.
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Шаип Камбери: Још један покушај ограничења слободе изражавања народних
посланика

  

За актуелног посланика Шаипа Камберија из групе Уједињена долина – СДА Санџака,
одлука о усвајању етичког кодекса посланика је још један покушај ограничења слободе
изражавања народних посланика – пре свега опозиционих, иако их је мало.

  

"Преко кодекса се покушава направити политички суд да се на наки начин запрети
посланицима који мисле другачије да ће се њихова имена поставити на неки стуб срама.
Ја ћу свој и став моје посланичке групе, свакако, изнети на седници Народне скупштине
када ова тема буде на дневном реду", истиче Камбери и додаје да све то нема никаквог
смисла.

  

Подсетимо, иницијатива за доношење кодекса понашања посланика донета је након што
је Камбери поред српске у скупштинској клупи истакао заставицу Албаније.

  

На питање колико има логике доносити кодекс понашања у тренутку када са
скупштинске говорнице пљуште увреде ниједан посланик из Српске напредне странке
није желео да нам одговори.

  

Одговор нисмо добили ни на питање да ли ће након усвајања етичког кодекса бирати
речи током дискусије.

  

Ђорђе Милићевић: Право питање је зашто су неке посланичке групе у претходним
сазивима правиле опструкције да не дође до усвајања овог важног документа

  

Једини посланик власти који је одговорио на наше питање јесте шеф посланичке групе
СПС Ђорђе Милићевић.

  

„Све што може да ојача и оснажи рад парламента, као највишег законодавног тела и
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дефинише јасна правила понашања не само у пленуму, већ и ван зграде Народне
скупштине је јако важно. Право питање је зашто су неке посланичке групе у претходним
сазивима правиле опструкције да не дође до усвајања овог важног документа. Када
говорите о говору мржње, добро се распитајте о правом смислу дефиниције изреченог“,
сматра Милићевић.

  

На питање да ли он подржава свакодневни говор мржње из скупштинске сале и позив
на линч неистомишљеника, каже да се треба увек бавити узроком, а не последицом и да
при томе не треба бити тенденциозан, што је легитимно право.

  

"Наш посланички клуб се залаже за један ниво културе и озбиљности у раду", каже
Милићевић, не желећи да коментарише понашање својих коалиционих колега.

  
  

Према ранијем Нацрту кодекса предвиђене су и оштре казне за посланике који се
непримерено понашају

    

Према ранијем Нацрту кодекса предвиђене су и оштре казне за посланике који се
непримерено понашају.

  

Посланици који не поштују правила лепог понашања морају јавно да се извине, а за
случај да то не учине, платили би казну у висини своје три плате.

  

О казнама би одлучивало ново тело – етички савет, у коме би седели представници свих
посланичких група и скупштинских одбора.

  

Била би забрањена употреба мобилних телефона, снимање и сликање других
посланика, као и уношење партијских обележја. 

  

(Данас)
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